
V ospredju pozornosti razvojni plan
V krajevni skupnosti Tabor so

predvolilno aktivnost vseh treh so-
sesk, hišnih svetov in aktivistov
uspešno povezali z razreševanjem
vprašanj, s katerimi se krajani Tabo-
ra vsakodnevno srečujejo.

Prav gotovo so najpomembnejše
naloge sedanjega obdobja razvojni
načrt krajevne skupnosti v letih
1981-1985, načrt za letošnje leto ter
dopolnitve statuta, je bilo rečeno na
skupščini delegatov krajevne skup-
nosti. O teh vprašanjih so potekale
izredno živahne, kreativne pa tudi
kritične razprave tudi na zborih so-
sesk, ki so bili izredno dobro obi-
skani.

Ko so razpravljali o razvojnem na-
črtu, so bili tako delegati skupščine
Itot krajani enotnega mnenjb, da bo
potrebno v prihodnjem obdobju uč-
vrstiti vezi z delovnimi organizacija-
mi, ki so na območju krajevne skup-
nosti in ki doslej niso pokazale večje
pripravljenosti za medsebojno sode-
lovanje. Mnoge delovne organizacije
"ne pošiljajo na seje skupščin niti svo-
iih delegatov.

Posebna skrb bo v naslednjih letih
namenjena tudi delovanju delegat-
skega sigtema. Ob tem bo morala ak-
tivneje delovati tudi komisija za in-
formiranje pri krajevni konferenci
SZDL.

V razvojnem programu je posebno
mesto namenjeno svetu potrošnikov,

KS Tabor
ki naj bi imel več besede kot doslej,
ne samo pri dobri založenosti trgo-
vin, ampak tudi pri odnosu trgovcev
do občanov.

Krajevna skupnost si bo v nasled-
njih petih letih prizadevala zagotoviti
potrebne prostore za storitvene de-
javnosti, ki jih krajani vsakodnevno
potrebujejo: popravila gospodinjskih
strojev, vodovodnih in ogrevalnih
naprav, mizarska, krovska ter klju-
čavničarska dela.

Posebna skrb je namenjena nadalj-
njemu urejanju prostora in varstva
okolja ter komunalnega gospodar-

stva. Tako bodo na Taboru kmalu
dobili nov stanovanjskoposlovni ob-
jekt, v katerega se bo vselilo okoli 90
družin. Nameravana toplifikacija bo
brez dvoma pomemben prispevek v
bitki za čisto okolje, prav tako pa
tudi skrb za urejanje, vzdrževanje in
obnavljanje javnih zelenic na površi-
ni prek 9500 m2.

Kar zadeva stanpvanjsko gospo-
darstvo, je petletni program dokaj za-
hteven: prenova dotrajanih stano-
vanjskih hiš ob Vidovdanski in Tru-
barjevi cesti, nadzidava stanovanj-
skih in poslovnih stavb ob Ilirski uli-
ci, preurejanje neizrabljenih podstre-
šij za stanovanjske površine, prepre-
čevanje nasilnih vselitev v izpraznje-
na stanovanja ter razširjanie in utrje-
vanje hišne samouprave.

Posebno pozornost namenjajo na
Taboru tudi socialnim vprašanjem,
pa naj gre pri tem za vprašanja otro-
škega varstva, vzgoje in izobraževa-
nja, zdravja ali pa socialnega varstva.
Ugotovili so, da bo potrebno v na-
slednjih petih letih nameniti poseb-
no pozornost otroškemu varstvu, saj

bo 90 družin, ki se bodo vselile v nov
blok, imelo verjetno tudi precej
otrok, za katere bodo potrebovale
varstvo. Dejstvo, da živi na Taboru
nad 700 krajanov starejših od 60 let,
ima v petletnem programu posebno
mesto. Ena od nalog bo tudi ta, da
bodo v domu upokojencev priprav-
ljali obroke fudi za te občane. Poseb-
no skrb bo potrebno posvetiti mla-
dim, ki jih je na področju KS veliko -
obiskujejo osnovno šolo Ledina ter
oba dijaška domova. Svoje mesto v
programu pa so dobile tudi kulturna,
rekreacijska in telesnokulturna ter
raziskovalna dejavnost.

Posebno področje je namenjeno
nadaljnjemu razvoju in krepitvi SLO
in družbene samozaščite.

Še naprej bodo gojili sodelovanje z
drugimi krajevnimi skupnostmi,
predvsem s pobratenima Vače in eno
od KS na Reki.

O programu bodo potekale v mar-
cu in aprilu poglobljene razprave, po-
tem pa ga bo potrdila skupščina dele-
gatov.
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